

Вербочка



Престольный праздник.

Всем известно, что праздник Крещение Господне приходится на 19 января. В этот день очень много народу приезжает к святым источникам. Помню, как я вместе со своим отцом окунался в святой источник в Салаире. Были настоящие Крещенские морозы, а вода казалась теплой. Несмотря на холод, никто ни разу не заболел от крещенского купания (Не чудо ли Господне!).

Крещение иначе называют Богоявлением, ведь когда Иисус Христос пришел на Иордан и его крестил Иоанн Предтеча, с неба сошел Святой Дух в виде голубя и послышался голос Бога Отца. Это показало, что Бог троичен.

Самое удивительное, что раньше Крещение Господне и Рождество Христово праздновались в один день. Ведь оба праздника говорят о явлении Бога нашему миру. Со временем Церковь развела эти праздники во времени, а пространство между ними было названо Святками.

На иконе «Крещение Господне» изображено Богоявление с использованием древнегреческих образов: человек с сосудом символизирует реку, а аналогичная фигура, сидящая на морском животном, символизирует море.

По образу и подобию Божию человек принимает крещение с помощью святой воды, а водосвятие по сей день почитается христианами.

Икона этого праздника занимает почетное место в нижнем ряду иконостаса. Сам престол нашего храма освящен в честь Святого Богоявления, вот потому Крещение - праздник престольный.

От души поздравляю прихожан Богоявленского храма и всех православных христиан с праздником Крещения Господня! Спаси Бог!

Влад Белов 12 лет

В номере:

- ◇ Святочный рассказ.
- ◇ Из жизни скаутов.
- ◇ Прихожане нашего храма





Коляда.

Жила-была одна девочка по имени Маруся. Жили они с бабушкой на окраине деревни.

Однажды утром Маруся проснулась от удивительного запаха, который шел из печи, это был запах бабушкиных пирогов с повидлом. "Сегодня же Сочельник, а завтра наступит светлый праздник Рождества" - подумала Маруся и с радостью побежала помогать бабушке.

Вот и вечер наступил, праздничный стол был уже готов. Бабушка начала собираться на ночную службу. Храм от деревни был далеко, километра четыре, но слава Богу, сосед поехал в город и довез бабушку до церкви.

Бабушка сказала Марусе: «Оставайся, внучка, за хозяйку, вдруг ночью коляда придет!» «А что такое коляда?»- спросила Маруся. И бабушка рассказала, что в Рождественскую ночь и все Святки ходят христославы и славят Христа, а за это им дают разные кушанья. Хотя бабушка понимала, что на окраину деревни никакая коляда не пойдет.

Когда Маруся осталась одна, она все думала про коляду: "А когда она придет? А какая она?" Очень уж она хотела увидеть их, так и не заметила, как задремала за столом. Господь услышал ее молитвы и послал ей ангелов в образе людей, да таких красивых, что нет слов их описать.

Маруся проснулась от удивительного пения Рождественского тропаря. Открыв двери, она увидела коляду! Радости девочки не было предела. Маруся бросилась к столу за пирогами и конфетами, а в знак благодарности колядчики оставили ей лампадку, которая светила ярко и освещала всю комнату.

Вскоре пришла бабушка. Маруся рассказала ей о коляде. У бабушки покатались слезы радости. Она догадалась, что на самом деле это были ангелы.

Анастасия Баранович.

Наши именинники

Много лет в храме служит Татьяна Александровна Нарайкина. Когда-то она привела своих дочерей в воскресную школу, а потом уже и вся семья стала постепенно воцерковляться. В воскресной школе и Юля, и Женя всегда были опорой - ни одно мероприятие не обходилось без их помощи. Юля отличалась своей артистичностью, а Женя знаниями. Хотя в данное время Татьяна ходит в Никольскую церковь в с. Старобачаты, но это не мешает нам по-прежнему общаться. Нарайкины - замечательная православная семья, желаем им много лет, а также поздравляем Татьяну Александровну с Днем Ангела.

Каждого из нас окружают очень интересные люди. Вы их всех знаете, вот например, Нина Константиновна Каленкова: она, можно сказать, наша храмовая служба МЧС. С кем бы ни случилась беда или несчастье, кого бы ни постигло горе, Нина всегда поможет, найдет спонсоров; при необходимости соберет денег на операцию, а для погорельцев и одежду. А если нужно поплакать, то всегда войдет в ситуацию человека и поплачет с ним заодно. При этом она очень интересный, коммуникабельный человек. С Ниной Константиновной очень легко общаться, но прежде всего, мы знаем, что Нина молится за весь наш храм. Дай ей Бог здоровья!



Пользуясь случаем, православная детская приходская газета поздравляет всех Нин и Татьян с Днем Ангела. Счастья вам терпения и многоя, многоя лета!

Готовимся к празднику!

Предрождественские хлопоты.



Если вы заметили, что около храма теперь стоит красивая наряженная елка, подготовленная к Рождеству Христову, то, скорее всего, догадались, что ее украсили наши скауты. На рождественских каникулах прошел маленький лагерь. Там следопыты и занялись украшением воскресной школы. Теперь, проходя под её окнами, вы можете полюбоваться рисунками воспитанников, с которыми упорно занимается наш художник Валентина Васильевна Баженова. Перед обедом скауты размялись на стадионе, катаясь на горке и катке. Жаль, что очень редко теперь мы собираемся на таких мероприятиях, и убеждаемся, как сильно скаутское движение сближает.

Дарья Королюк 17 лет (следопыт 3 разряда)

Сказки.

Многие интересуются: “Как же вам удаётся так хорошо выступать на Рождество в ДК? Наверняка, у вас уходит много сил на это и терпения?” Ответ на это таков: из года в год мы выступаем в ДК, так что это даже вошло в традицию. Каждый раз мы хотим удивить зрителей и показать что-то новое и еще более интересное. Бывало даже, что репетиции длились около двух-трех часов. Нас гоняли из кулисы в кулису, учили держать правильно микрофон, говорить с толком, с расстановкой. Кому-то это не нравилось настолько, что они даже переставали ходить в воскресную школу, а некоторые этим живут! Репетиции увлекают и затягивают, и сам процесс подготовки к выступлению очень интересен...

В прошлом году вы увидели сказку “Золушка”, которая очень понравилась и полюбилась не только зрителям поселка, но также и на фестивале в г. Кемерово. Мы все настолько вжились в роль, что самим было интересно наблюдать друг за другом со стороны. Нынче была постановка по мотивам сказки “Двенадцать месяцев”. И действительно, настолько все было хорошо и здорово. А как были сыграны роли! Особенно всем понравились Мачеха и ее дочурка, девчонки прямо показали их как в той сказке. А Классная Дама? Такое ощущение, что роль придумана была именно для нее. Ангел и Падчерица - это положительные герои, и выступили они как нужно. А не очень приметный слуга показывает своей улыбкой, что он - добрый человек и всегда готов прийти на помощь. Ведь именно на таких сказках детям дается пример добра и справедливости.

Татьяна Морозова 16 лет



Пальчики оближешь.

Летела-летела утка по небу, устала и присела отдохнуть. Вдруг, откуда ни возьмись, появился охотник и подстрелил нашу утку молоденькую! Принес домой, ощипал и жене отдал, чтобы она рождественский стол приготовила. А рецепт - то она не знала. А мы вам сейчас расскажем, как готовится Рождественская утка.

- Прежде всего вы ее очень хорошо помойте и насухо вытрите полотенцем или любым другим приспособлением для этого.
- Затем обмажьте специями, например, смесью из майонеза, чеснока, перца и соли.
- Когда птичка хорошенько пропитается, вы можете добавить в нее начинку (картошку, гречку)
- Ставьте в печь и жарьте до готовности. 1,5-2 часа.

С тех пор по этому рецепту жена охотника готовила утку каждое Рождество, а затем и все женщины мира, уже добавляя каждая свою изюминку. Наши прихожанки покупают в "Чибисе" специальный рукав для запекания и помещают утку туда. Видимо, чтобы ей теплее было.

Приятного аппетита!



Александр Васильевич Морозов.

Экспресс-опрос

Понравился ли вам Рождественский концерт ? Ваши впечатления.

⇒ Утренник в воскресной школе мне понравился тем, что было много детей и все они радовались. Сценка про подснежники интересная, и выступление учащихся музыкальной школы я с удовольствием смотрела. А из викторины я для себя узнала кое-что новое и интересное. По вашему празднику можно было сразу сказать, что вы празднуете не Новый год, а именно Рождество. И те, кто выступал в сценке, казались НАСТОЯЩИМИ АКТЕРАМИ, и пели все очень красиво, хотя и сбивались немного!
Анастасия Лихачева 15 лет.

⇒ Концерт в ДК прошел хорошо. Несмотря на некоторые помарки, концерт мне очень понравился : отлично выступили и танцевальные коллективы, и воскресная школа.

Максим Годына 17 лет.

⇒ В ДК мне все понравилось, только не понятно, как с праздником Рождества связаны восточные танцы? Ну, а так все было замечательно.

Александр Репин 17 лет.

Родители, друзья и близкие поздравляют Татьяну

Морозову с Днем Ангела. Счастья, здоровья, успехов во всех начинаниях. Мы тебя очень любим, мама и папа!!!



Зажги свечу крещенской ночью...

**Зажги свечу крещенской ночью,
Резные ставни распахни.
Свершится чудо, знаю точно,
Крещенья ночь, Святые дни!**
(О. Антипина)



Зимой, как в новогодней сказке,
Так хочется простых чудес:
Раскрасить снег волшебной
краской
И мишурой опутать лес.

И в лютые крещенские морозы,
И в мягкие заснеженные дни
Пусть греются синички на березах,
Пусть в окнах загораются огни!

Екатерина Минченко



Редколлегия :

Анна Александровна Черных,
Надежда Петровна Морозова,
Татьяна Морозова.

